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Πάνος Καμμένος: «Το Αγιο Φως θα έρχεται με 
τιμές αρχηγού κράτους όσο είμαστε στην 
κυβέρνηση»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Να ξεκόψει κάθε συζήτηση σχετικά με τις αλλαγές στο καθεστώς κάτω από το 
οποίο έρχεται το Άγιο Φως στην Ελλάδα θέλησε ο Πάνος Καμμένος μετά τις 
τελευταίες τοποθετήσεις βουλευτών του ΣΥΡΙΖΑ που τάχθηκαν κατά της 
μεταφοράς του με τιμές αρχηγού κράτους.

«Όσο είμαστε κυβέρνηση, το ‘Αγιο Φως θα το υποδεχομαστε με τιμές αρχηγού 
κράτους» τόνισε ο πρόεδρος των ΑΝΕΛ στην εισήγησή του κατά την κοινή 
συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας με την Εκτελεστική Επιτροπή του 
κόμματος.

Μιλώντας για την κατάσταση που δημιουργείται στη χώρα μετά τη 
διαπραγμάτευση είπε ότι η Ελλάδα εισέρχεται σε μια καινούργια ρότα που θα 
φέρει γαλήνη και ανάπτυξη.

Η κυβέρνηση αυτή διαπραγματεύθηκε πολύ σκληρά, για πρώτη φορά μετά από 
επτά χρόνια έχουμε και θετικά μέτρα, για πρώτη φορά καταργήθηκε ο μονόλογος 
των δανειστών, τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Καμμένος.

Ο κ. Καμμένος υπογράμμισε ότι προτεραιότητα απο τούδε και στο εξής αποτελούν 
οι μεγάλες επενδύσεις, η υλοποίηση των οποίων, όπως είπε, προϋποθέτει 
σύγκρουση με την γραφειοκρατία και προς τούτο οι ΑΝΕΛ «θα διευκολύνουν 
ιδιαίτερα την αποσύνδεση των επενδύσεων από τις γραφειοκρατικές δομές».

Επίσης, προανήγγειλε ότι οι ΑΝΕΛ θα καταθέσουν σχέδια νόμου που θα 
διευκολύνουν τις μεγάλες επενδύσεις και θα περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων, 
πρόνοιες για φορολογικά και άλλα κίνητρα, ανταγωνιστικά των βαλκανικών 
χωρών, σε επιχειρήσεις που θα επενδύσουν στην Ελλάδα.

Ο προεδρος των ΑΝΕΛ συνεχάρη τους βουλευτές του κόμματος για την συνεπή 
στάση και συμπαγή στάση τους καθώς και για το κοινοβουλευτικό τους έργο, ενώ 
ομοίως συνεχάρη και τα στελέχη των ΑΝΕΛ που κατέχουν υπουργικές θέσεις.

Εξέφρασε τα αισθήματα ιδιαίτερης υπερηφάνειας που τον διακατέχουν για το έργο 
και την προσφορά των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας, τονίζοντας ιδιαίτερα την 
κοινωνική προσφορά των στελεχών και του προσωπικού τους. Επίσης, ο κ. 
Καμμένος είπε ότι η γεωπολιτική θέση της χώρας έχει ενισχυθεί.

Δεν παρέλειψε να αναφερθεί και στη συνταγματική αναθεώρηση, στην διαδικασία 
της οποίας οι ΑΝΕΛ θα καταθέσουν προτάσεις, ενώ υπενθύμισε ότι στην ιδρυτική 
Διακήρυξη του κόμματος, έχει αποτυπωθεί η πάγια θέση για την κατάργηση του 
νόμου περί ευθύνης υπουργών, η εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας 



απευθείας από τον ελληνικό λαό, ενώ «κόκκινη γραμμή» και αδιαπραγμάτευτη 
θέση για τους Ανεξάρτητους Έλληνες αποτελεί το ζήτημα των σχέσεων Εκκλησίας-
κράτους και το ότι η Ορθοδοξία είναι επικρατούσα θρησκεία στην χώρα.

Ως προς τη συζήτηση στη Βουλή για τη σύσταση Εξεταστικής Επιτροπής για την 
Υγεία, ο κ. Καμμένος υπενθύμισε τη δέσμευση των ΑΝΕΛ προς τον ελληνικό λαό 
περί αμείλικτης στάσης σε θέματα διαφθοράς και «ομερτά», προσθέτοντας ότι για 
τα εξοπλιστικά ήδη έχουν ασκηθεί ποινικές διώξεις και ότι οι ΑΝΕΛ και η 
κυβέρνηση συγκρούστηκαν με πάσης φύσεως συμφέροντα, συμπεριλαμβανομένων 
και των εκδοτικών. Τέλος, ο Πρόεδρος των ΑΝΕΛ είπε ότι και το κόμμα εισέρχεται 
σε νέα φάση οργάνωσης με δημιουργία κομματικών δομών σε όλη την Ελλάδα.
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